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　このたびは、令和元年度北信越高等学校体育大会ソフトボール競技にご出場、誠におめでとうございます。
　過日、参加申込を受理いたしましたのでご連絡申し上げます。
　また、関係文書を送付いたしますのでご確認下さい。詳細につきましては監督会議にてご説明申し上げます。
　　
　　１．会場案内地図（競技会場）
　　２．練習会場割当表
　　３．練習会場案内図
　　４．駐車場案内図
　　５．男子組合せ
　　６．女子組合せ
　　※参加費領収書は監督会議席にてお渡しいたします。

　尚、宿泊場所決定通知等については旅行代理店より直接各校へ連絡が行きます。
今後の宿泊人数等の変更については、宿泊要項に従い手続きしてください。
宿泊・弁当担当(代理店)
　(有)タイセイツアーズ　　担当：松本、勘田、納村
　TEL　(076)455-8211　　FAX　(076)455-8222





＜諸連絡＞
１．男子Ⅰ部組合せ抽選の予備抽選を引く順番は、受付順と致します。
２．１４日の練習会場時間帯につては各県同士で話し合い下さい。
３．監督会議にバスでお越しの際は、岩瀬スポーツ公園駐車場（徒歩５分）をご利用下さい。
（課業中ですので会議会場への乗り入れはご遠慮ください）
４．使用球は、男子：内外ゴム社製、女子：ダイワマルエス社製です。
５．開会式は１５：３０までに会場での受付を済ませてください。
　　また、会場は屋外となります。直進ですが入場行進を行いますので、可能であれば部旗を準備してください。（雨天の場合は体育館で略式の開会式となります）
６．組合せ表番号の若いチームが１塁側ベンチへお入りください、また明記してある試合開始時間は予定時間となります。
７．会場周辺地図は適当なものをお出しすることができず申し訳ございません。各チームにて事前にお調べ願います。　
８．優勝旗返還者（啓新高校、金沢高校）１名は、１５：３０分に岩瀬スポーツ公園Ａ球場へお越しください。

　行き届かない面があると思いますが、お気をつけてお越し下さい。

問い合わせ：　実行委員会事務局（富山工業高等学校）　　富　岡　　智
            （携帯）０９０－８９６９－７２０５
