令和５年３月6日
支部事務局長　様
システム担当者　様
チーム担当者　様
(一社)富山県ソフトボール協会
事務局長　秋本　潤


チーム登録システムの追加機能のマニュアルが届きましたので、送付いたします。

しくみネットからの注意事項
①重複登録者への登録料請求免除
今年度より制定された「重複登録の場合、2チーム目以降の個人登録料は徴収しない」というルールに対応する機能を実装しました。(今までと画面上行っていただく操作には変更はありません)
都道府県事務局にてチームを承認した際、該当チームに所属する個人のデータを元に、すでに他のチーム所属の個人として請求データが出来上がっていた場合、2チーム目以降のチームでは個人登録料の請求は発生しないようになります。
なお、同一人物か否かの判定は、「名前＋生年月日が完全に一致するかどうか」でシステム上自動的に判定しています。
②登録料支払い後に、選手の追加
マニュアルP１７「７．Q&A　第3問」を確認ください。


事務局からお知らせ
事務局では上記事項に関して、確認は行っておりません。重複登録に関しては次の点をご確認のうえ、進めてください。
　・重複者の入力は上記①の判別の基準となる「名前」「生年月日」をご注意ください。種別でチーム登録者が違う場合は、十分確認ください。（チーム責任者は重複選手の登録チーム確認を）
　・県協会は支部承認を受けたチームから承認手続きを進めます。なお、重複者の個人登録料の発生は承認順となるため、
　　①同一チーム名から申請が上がった場合　
→　種別の高い年齢種別（ハイシニア、エルデストから）承認します（しくみねっとが奨励）。
　　同一チーム名は同時に申請し、支部も承認をお願いします。
　　②それ以外は申請順といたしますので、承認後の登録料の確認時にチェックください。
　　③県協会では個人登録納付をチーム指定で行う処理はできませんのでご了承ください。

チーム登録システムの手続きは事務局も初めてとなるため、皆様にご負担ご迷惑をおかけいたしますが、ご協力いただけますようお願いいたします。

ご質問の受付　　県協会　事務局長　秋本　潤　　０９０－１３１３－０４９２
